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 الاحتكاك الجزء الأول:

 أجب بصحيح أو خطأ مع تصحيح الخطأ.

 أــطــح الخــتصحي خ ص ارةـــــــــــبــــالع ≠

    الاحتكاك هو قوة يمكن تمثيلها بشعاع 1

الاحتكاك المحرك هو قوة تأثيرها  2
 يعاكس حركة الجسم.

   

إن الزيادة في الاحتكاك يؤدي إلى  3
 الزيادة في الحرارة.

   

عند تحرك نجد قوى الاحتكاك فقط  4
 الأجسام الكبيرة الحجم.

   

القوة اللازمة لتحريك صندوق موضوع  5
على سطح أرضي ،هي أكبر من القوة 

اللازمة لتوقيف هذا الصندوق و هو 
 يتحرك.

   

كلمّا كانت الأسطح خشنة، تقل قوة  6
 الاحتكاك.

   

يمكن التقليل من الاحتكاك باستعمال  7
 زيوت مناسبة بين أسطح التلامس.

   

الاحتكاك يؤدي إلى زيادة سرعة  8
 الأجسام.

   

 

 اختر الجواب الصحيح؟ الجزء الثاني:

 الجاذبية الأرضية هي مقدار شعاعي: -1س

 
 صحيح 
 خطأ 

لقوة في الجملة الدولية لوحدات وحدة قياس ا -2س

 القياس هي:
 

 Kg 

 N 

 2m/s 

 N/Kg 
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التي تمثل فتاة جالسة على أنظر إلى الصورة  -3س

 سطح مائل دون أن تتحرك.
 على السطح المائل؟ انزلاقهاما القوة التي توقف 

 الاحتكاك المحرك 
 الاحتكاك المقاوم 
 الثقل 
 الجاذبية 

 
مقاومة الهواء للأجسام و مقاومة الماء للأجسام  

 كلاهما يعد من ضمن أصناف الاحتكاك.
 صحيح 
 خطأ 

حة خشبية فإن سطح لولو سكبنا الزيت على 
  الاحتكاك على هذا السطح...............

 يزداد 
 ينقص 

 خشونة السطحين المتلامسين نزيد من  كيف نقلل من الاحتكاك؟
 سكب الزيت بين السطحين أو وم بتشحيم قن 

 

 محصّلة قوتين                      :الجزء الثالث 

 :1تمرين
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 :2تمرين 

من أجل   Aأرسم القوة المؤثرة في النقطة 

 تحريك الدلو؟و أوجد قيمتها؟

 

 :3تمرين

 ؟ αأوجد الزوايا المساوية للزاوية 
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تجذبان بواسطة حبال السيارة المتوقفة الثالثة، حّد د محصلة القوتين   Bو  Aلسيارتان ا :4تمرين 

 )طول السهم و الاتجاه(؟

 

 وضعيات إدماجيةالجزء الرابع : 

 :1تمرين
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 :2تمرين
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 :3تمرين

 

 :4تمرين
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 :5تمرين
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 :6تمرين

 أجب بصحيح أو خطأ و صحح العبارة الخاطئة.

 التصحيح خ ص العبارة 
    . Fتخضع الجملة الميكانيكية داخل السائل لقوة احتكاك  1

تخضع الجملة الميكانيكية داخل الغاز لقوة احتكاك  2
    . Fمحرك  

ة تتزايد قوة الاحتكاك داخل السائل بزيادة سرعة الجمل 3
 الميكانكية.

   

متعاكستين  Pو  Fعند السرعة الحدية تكون القوتان  4

 مباشرة.
   

عند السرعة الحدية تصبح حركة الجملة الميكانيكية  5
 منتظمة.

   

 


